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 ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

 

Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, foi realizada a reunião 
virtual do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, através do endereço 
eletrônico meet.google.com/avv-owth-poc. Os membros do Comtur foram 
convocados, via e-mail, no dia vinte e dois de julho de dois mil e vinte e um. 
Estavam presentes na reunião os seguintes membros: Sra. Cristiane Y. Toma 
(ABAV), Sr. Leonardo Leão Bueno (ABRASEL), Sra. Adriana Pontin e Sra. 
Rosângela Gondo (ADETUNORP), Sr. Wellington Schiavinato e Sr. Hiram 
Hollanda Junior (CMTU), Sra. Renata Queiroz, Sra. Roberta Zulin e Sra. Gilceia 
Cabral (CODEL), Sr. Pietro Veronesi e Sr. Fernando Teixeira (CONAM), Sr. 
Jefferson Del Fraro (FEL), Sra. Lígia Deise Rodrigues e Sr. Evalton Turci Sidney 
(IDR-PARANÀ), Sr. Nelson João Sperandio Junior (LIGUIA), Sr. Luiz Afonso 
Giglio e Sra. Fabiane Vezzozo (LONDRINA CONVENTION BUREAU), Sr. 
Rinaldo Célio Barioni (ONDA), Sra. Leda Terabe (SEBRAE), Sra. Graziella 
Damante (SEMA), Sr. Ricardo Silva (SMAA), Sr. Maria Luisa Fontenelle (SMC), 
Sra. Patrícia Sugeta e Sr. Everson N. Furtado (SESC), Sr. Newton E. Felício 
(SINDEGTUR), Profª Edmeia Ribeiro (UEL), Sr. Edvaldo Viana (UGT NORTE), 
Professor Leandro H. Magalhães (UNIFIL) e Sra. Hérika Galli e Sr. Ângelo 
Barreiros (UNIMOL). Tivemos a presença da Sra. Amanda Marconi (SENAC). A 
reunião teve início às quinze horas e cinco minutos com o Diretor Presidente do 
Instituto de Desenvolvimento de Londrina – CODEL, Sr. Bruno Ubiratan, o qual, 
em nome do Prefeito do Município de Londrina, Sr. Marcelo Belinati, deu posse 
aos novos Membros do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR para o 
Biênio 2021-2023, conforme o Decreto Municipal nº 822, de 26 de julho de 2021, 
publicado no Jornal Oficial nº 4405, de 28 de julho de 2021, quarta-feira, páginas 
3, 4 e 5. O Sr. Bruno colocou a Codel à disposição do Conselho e parabenizou 
o Professor Leandro pela sua gestão. O Professor Leandro agradeceu ao Sr. 
Bruno e passou à pauta da reunião: 1- “Análise e manifestação ao Projeto de Lei 
nº 98/2021, que dispõe sobre o uso de sinalização para pessoas com deficiência 
visual de qualquer grau em eventos turísticos no Município de Londrina” e 2- 
“Votação da Diretoria para o novo Biênio – 2021-2023”. A Sra. Roberta fez a leitura 
do Projeto de Lei, foram feitos alguns comentários e sugestões a respeito. Por fim, 
com a concordância de todos, ficou decidido que será formada uma Comissão para 
discutir e analisar esse Projeto de Lei, sendo que, no dia 10 de agosto, será 
realizada uma reunião extraordinária para que essa Comissão apresente aos 
demais Membros do Conselho a manifestação sobre o Projeto de Lei, para que seja 
apreciado e aprovado, para encaminhamento à Câmara Municipal de Londrina. A 
referida Comissão ficou assim composta: Sra. Fabiane (coordenadora), Sr. 
Leonardo, Sr. Wellington, Sr. Viana e Sra. Adriana. Logo após, o Professor Leandro 
passou ao segundo ponto da pauta: “Votação da nova Diretoria”. Foi apresentada a 
proposta da nova diretoria com a seguinte composição: Presidente: Sra. Roberta 
Zulin; Vice-Presidente: Hérika Galli; Secretário Geral: Pietro Veronesi e Secretário 
de Comunicação: Professor Leandro Magalhães, sendo eleita por unanimidade. 
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Prosseguindo, o Professor Leandro passou a palavra à Sra. Roberta que agradeceu 
a confiança de todos e a oportunidade de estar participando do COMTUR, de 
mostrar que veio para somar junto à Codel, junto às entidades e à sociedade civil 
organizada. Disse que, o Conselho é o primeiro passo para elaborar, formar e 
conduzir o turismo dentro de um município de uma forma mais unida, próspera e 
dirigente, que todos estão aqui para fiscalizar e trabalhar em prol de uma cidade 
melhor, mais produtiva para o cidadão, para o turista e para todos os visitantes e se 
colocou à disposição de todos. O Professor Leandro agradeceu a todos pelo período 
em que ficou na presidência do Comtur, disse que continua na diretoria e está à 

disposição para o que se fizer necessário. Sem mais nada a tratar, a presidente 
deu a reunião por encerrada às dezessete horas deste mesmo dia, agradecendo 
a presença de todos. A presente Ata foi lavrada por Gilceia Cabral, que será lida 
e aprovada por todos os presentes conforme relação que segue abaixo: 

 
ENTIDADE 

 
REPRESENTANTE 

 
ASSINATURA 

ABAV Cristiane Y. Toma 

 

 

ABRASEL 
Leonardo leão 

 

 

ADETUR 

Adriana Pontin 

 

 

Rosângela Apª Gondo  

CMTU 

Wellington Schiavinato  

 

Hiram Hollanda Junior  

 

CODEL  
  

 Roberta Zulin    

Renata Queiroz 

 

  

CONAM Pietro Veronesi 

 

 

Fernando Teixeira 

 

 

FEL Jefferson Del Fraro 

 

 

IDR – IAPAR-

EMATER 

Lígia Deise Rodrigues 

 

 

Evalton T. Sidney 
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LIGUIA Nelson João 

Sperandio Junior 

 

LONDRINA 

CONVENTION 

Luiz Afonso Giglio 

 

 

Fabiane Vezzozo 

 

 

 

ONDA Rinaldo Célio Barioni  

SEBRAE Leda Terabe  

SEMA Graziella Damante 

 

 

SESC Patrícia Sugeta 

 

 

Everson N. Furtado 

 

 

SINDEGTUR Newton E. Felício  

SMAA Ricardo Silva  

SMC Maria Luisa Fontenelle  

 

UEL Edméia Ribeiro  

UGT NORTE Edvaldo Viana   

UNIFIL  Leandro H. Magalhães     

UNIMOL 

Hérika Galli 

 

 

Ângelo Barreiros 
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Londrina, 30 de julho de 2021. 


